
1. Σημείο Εκκίνησης (φώτο). Ερχόμενοι από Δελφούς 50 μ. περίπου πριν την 
διασταύρωση  με ΕΟ Ιτέας- Άμφισσας (γέφυρα Κακανού) ξεκινά η πεζοπορία 
μας από ώρα 10.00 έως 11.00. Εφέτος δεν θα περιμένουμε να ξεκινήσουμε  
όλοι οι συμμετέχοντες μαζί αλλά ανάλογα με την άφιξη τους .  Τα λεωφορεία 
μετά την αποβίβαση των πεζοπόρων  θα κινηθούν προς Αγία Ευθυμία. Εκεί 



στην πλατεία, μέλη του συλλόγου θα υποδείξουν το χώρο στάθμευσης.  Οι 
υπόλοιποι συμμετέχοντες που θα έρθουν με δικά τους μέσα θα κατευθυνθούν
στην Αγία Ευθυμία & θα σταθμεύσουν στον προαύλειο χώρο του Δημοτικού 
σχολείου .  Στην πλατεία του χωριού θα υπάρχει λεωφορείο που θα  μεαφέρει
τους Πεζοπόρους στο παραπάνω σημείο εκκίνησης  με αναχώρηση αυστηρά 
09.45 . Με αυτό τον τρόπο δίνεται η δυνατότητα να φύγουν από το χωριό ότι 
ώρα θέλουν Σε όλους τους πεζοπόρους στην εκκίνηση θα δοθεί : νερό, 
μπανάνα, αυτοκόλλητο και ένα πράσινο χαρτάκι με αύξοντα αριθμό .  Όσοι 
έχουν  δηλώσει φαγητό θα πάρουν επιπλέον και ένα ροζ χαρτάκι που θα 
παραδίδουν για να παραλάβουν το γεύμα τους στο τέλος της πεζοπορίας 
στην πλατεία του χωριού . 
2. Συμμετοχή στο πρόγραμμα του Συλλόγου των Απανταχού Άμφισσέων' Τα 
Σάλωνα '        < ξαναφυτεύοντας τον Ελαιώνα της Άμφισσας >. Η διαδρομή 
μέχρι το Σερνικάκι είναι μέσα από τον παραδοσιακό ελαιώνα της Άμφισσας.  
Με δεδομένο την σχετικά πρόσφατη πυρκαγιά θα προσπαθήσουμε, έφ όσον 
τελικά βρεθεί κατάλληλος χώρος οι αρχηγοί των ομάδων να φυτέψουν από 
ένα δέντρο Ελιάς . Αυτό θα ανακοινωθεί πριν την εκκίνηση.
3. Φτάνοντας στο Σερνικάκι ο Σύλλογος των Απανταχού Σερνικακιωτών θα 
υποδεχτεί όλους με κέρασμα  και θα σας βοηθήσει να ακολουθήσετε το 
μονοπάτι της επιλογής σας μετά το χωριό.
4. Πόρτες :  Τοπίο ιδιαίτερου φυσικού κάλλους & μοναδικό σημείο που 
μπορούμε να διέλθουμε μέσα από τους απόκρημνους βράχους .  
Παρατηρήστε από ψηλά την εκπληκτική ομορφιά του παραδοσιακού Ελαιώνα
της Άμφισσας & επισκεφθείτε το εξωκκλήσι του Αγίου Νικολάου καθώς & το 
παρακείμενο σπήλαιο Ιερουσαλήμ το οποίον  στην Αρχαιότητα όπως 
αναφέρεται ήταν το άντρον των Ευμενίδων ( καλών κυριών ).  
5.  Μεγάλη Λουστρα : Οι παλαιότερες γενιές χρησιμοποιούσαν αυτό το χώρο 
ως γήπεδο ποδοσφαίρου και μετά την άνοιξη που στέγνωνε από τα νερά της 
βροχής,  γινόταν  ο τελειότερος χορτοτάπητας.     
6. Εξωκλήσι Αγίου Κωνσταντίνου:  Μόλις θα προσπεράσετε αυτό το όμορφο 
Εξωκλήσι θα αντικρίσετε μιά υπέροχη περιοχή όπου είναι κτισμένη η Αγία 
Ευθυμία και στο ψηλότερο σημείο της φαίνεται η Ακρόπολη της Αρχαίας 
Μυωνίας στην οποία και θα τερματίσετε.
7. Πριν ανηφορίσετε για τον τερματισμό, δεξιά σας θα δείτε την περιοχή της 
Καταβόθρας. Εκεί στο παρελθόν υπήρξαν οι καλύτεροι αμπελώνες της 
περιοχής. Ευτυχώς τα  τελευταία χρόνια ο Άγγελος Πατάκας με μεράκι και 
σκληρή δουλειά δημιούργησε τον δικό του Αμπελώνα κρασί του οποίου θα 
δοκιμάσετε με το φαγητό σας αργότερα στην πλατεία του χωριού.
8.Τερματίζοντας στην Ακρόπολη της Αρχαίας Μυωνίας θα σας δοθεί έπαινος 
συμμετοχής . Ακολούθως θα κατευθυνθείτε στην πλατεία του χωριού μας. 
9. Πλατεία  : Όσοι θα έχουν δηλώσει φαγητό (το μενού θα το δείτε στο τέλος 
της ανακοίνωσης)  θα το παραλάβετε από την ομάδα γυναικών που με 
ιδιαίτερη φροντίδα  έχουν ετοιμάσει δίνοντας τους το ροζ χαρτάκι & θα το 
απολαύσετε στον διαμορφωμένο χώρο της πλατείας  του χωριού.  



Όσοι δεν έχουν  δηλώσει φαγητό μπορούν να καθήσουν σε ένα από τα τρία 
καταστήματα, Κούκλος, Γλυμής και Provence cafe.
ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ  ΑΓΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑΣ: Μπορείτε να επισκευθείτε , α) την οικία του 
λογοτέχνη Σκαρίμπα,  β) την κατεστραμμένη από το Β' παγκόσμιο πόλεμο 
οικία, γ) να κάνετε περιήγηση στα τείχη που περιέκλειαν την πόλη της 
Αρχαίας Μυωνίας, δ) να επισκεφθείτε την εκκλησία του Αγίου Ευθυμίου 
καθώς και τα διπλανά Πηγάδια . Για όλα τα αξιοθέατα θα υπάρχουν μέλη του 
συλλόγου που θα σας οδηγήσουν & θα σας δώσουν τις απαιτούμενες 
πληροφορίες.   Επίσης θα σας ενημερώσουν για τα  τοπικά προϊόντα του 
χωριού μας.  Θα ολοκληρώσουμε την όμορφη αυτή εμπειρία  με τραγούδια 
ποικίλου ρεπερτορίου Δημοτικά Λαϊκά  από τον  Χρ. Καραμέρη  ακόμη & με 
ατομικές παραγγελίες  όπου θα τραγουδήσουμε  και θα χορέψουμε όλοι μαζί.
ΜΕΝΟΥ : Ψωμί , Ατομική Χωριάτικη Σαλάτα , Τοπική Χορτόπιτα & Τυρόπιτα 
(αυγόπιτα), Λαχανοντολμάς, Λουκάνικο, Σουτζουκάκια Σμυρνέϊκα με Πιλάφι & 
Μυωνικός οίνος .Τιμή 13 Ευρώ !!!!!  


